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Introducción

Se redacta en párrafos entre 6 y 10 líneas, sin sangría, con interlineado de 1.5, espaciado posterior entre párrafos de 6 pts. Alineación justificada. Fuente Times New Roman, tamaño 12. En esta sección se refleja la importancia y propósito de la investigación, alcance, relevancia a nivel general y la breve descripción de los apartados del trabajo.


1. Fundamentos teóricos

Se redacta en párrafos entre 6 y 10 líneas, sin sangría, con interlineado de 1.5, espaciado posterior entre párrafos de 6 pts. Alineación justificada. Fuente Times New Roman, tamaño 12. Los subtítulos alineados a la izquierda, en cursiva, fuente en tamaño 12. Es la recopilación de antecedentes, investigaciones previas y consideraciones teóricas en las que se sustenta la investigación; es decir, la revisión de la literatura de fuentes actualizadas (últimos 5 años) consultadas en bases de datos de calidad e históricas que aporten información relevante a la investigación. En los artículos no se colocan las investigaciones previas una debajo de otra. La idea es ir redactando la realidad, las teorías y el soporte de leyes e instituciones con esos antecedentes/investigaciones previas.
En caso de utilizar tablas, el tamaño será en fuente Times New Roman tamaño 10, con interlineado sencillo.

2. Metodología 

Se describe de manera detallada el enfoque, tipo y diseño de investigación, las estrategias seguidas para la recolección de la información, métodos, técnicas, instrumentos y herramientas de investigación científica utilizados, que permiten direccionar la investigación; así como la población, muestra (si aplica), validez, confiabilidad o consistencia.

3. Resultados

Se presentan los resultados fidedignos de acuerdo a la aplicación de los instrumentos metodológicos y los lineamientos conceptuales, exentos de juicios de valor y sin alteración de datos. Se destacan los datos más relevantes de acuerdo al propósito de la investigación. Se pueden organizar en tablas y/o gráficos.

4. Análisis y discusión de los resultados

En este apartado se integra el análisis de los resultados más significativos, se relacionan con las experiencias similares abordadas y los fundamentos teóricos expuestos.


Conclusiones o consideraciones finales

Reflexiones sobre la utilidad práctica del estudio, se presenta de forma argumentada, crítica y honesta si se lograron los objetivos, se proponen aspectos concretos a futuros estudios encaminados a resolver nuevas situaciones. Se generan lineamientos, si es el caso.

Referencias

Comprende el listado de las fuentes consultadas y expresamente citadas a lo largo del trabajo. Para su estructura, consulte las normas para las referencias en el portal de la revista, ajustadas al manual de publicaciones de la Asociación Americana de Psicología (APA) en su 7ma edición. Si las URL de las referencias consultadas en líneas son muy extensas, se pueden acortar utilizando herramientas como TinyURL o similar.

Importante: para darle niveles de calidad a los artículos, a los autores y a la revista donde van a publicar, es necesario tener citas y referencias de artículos publicados en índices internacionales, como Latindex (revistas en línea catálogo 2.0), Scopus, Web of Science, DOAJ, entre otros.
https://latindex.org/latindex/inicio
https://www.scopus.com/home.uri?zone=header&origin=sbrowse
https://mjl.clarivate.com/home
https://doaj.org/
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