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Resumen

En un solo párrafo, interlineado sencillo, sin sangría, máximo 150 palabras. Se expone breve introducción al trabajo, aspectos relevantes de la temática abordada y la conclusión.
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Introducción

Esta parte del ensayo se redacta en párrafos entre 6 y 10 líneas, sin sangría, con interlineado de 1,5, con espaciado posterior entre párrafos de 6 pts. Alineación justificada. Fuente Times New Roman, tamaño 12. En esta se refleja la importancia y propósito del escritor, se explica el acercamiento y el porqué de la elección del tema; así como también, la organización del ensayo. 
Tenga en consideración que se trata de generar ideas sobre una pregunta en concreto y no de un tema amplio.

Desarrollo

Se desglosa en secciones según los aspectos indicados en la introducción, cada una de estas se redacta en párrafos entre 6 y 10 líneas, sin sangría, con interlineado de 1,5, con espaciado posterior entre párrafos de 6 pts. Alineación justificada. Fuente Times New Roman, tamaño 12. Las subsecciones alineadas a la izquierda, en cursiva, fuente en tamaño 12. En esta parte del ensayo se expresan las argumentaciones del autor, según sea la estrategia utilizada (análisis, comparación, contraste, definiciones, clasificaciones, causas y efectos). 
El autor da a conocer las consideraciones teóricas en las que se sustenta el ensayo; es decir, la revisión de la literatura de fuentes certificadas y actualizadas (últimos 5 años), se deben consultar en bases de datos de calidad e históricas que aporten información relevante a la argumentación. En caso de utilizar tablas, el tamaño será en fuente Times New Roman tamaño 10, con interlineado sencillo.

Conclusiones o consideraciones finales

Reflexiones finales sobre la utilidad práctica del estudio, se presenta de forma argumentada y crítica. En esta parte del ensayo se recapitulan los aspectos concretos de la temática abordada dentro del contexto, se reafirman las teorías presentadas, se refleja el enfoque y postura final del autor.

Referencias

Comprende el listado de las fuentes consultadas y expresamente citadas a lo largo del trabajo. Para su estructura, consulte las normas para las referencias en el portal de la revista, ajustadas al manual de publicaciones de la Asociación Americana de Psicología (APA) en su 7ma edición. Si las URL de las referencias consultadas en líneas son muy extensas, se pueden acortar utilizando herramientas como TinyURL o similar.

Importante: para darle niveles de calidad a los artículos, a los autores y a la revista donde van a publicar, es necesario tener citas y referencias de artículos publicados en índices internacionales, como Latindex (revistas en línea catálogo 2.0), Scopus, Web of Science, DOAJ, entre otros.
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